



# ВестИ Стрельны

№ 04 (239)  
28 февраля 2013 года  
выходит с июня 2002 года

## В номере

О дорожных знаках  
2 страница

Жизнь для ближнего  
3 страница

Экскурсия  
в мир граммофонов  
4 страница



### Милые дамы!

Приближается долгожданный праздник весны, праздник красоты и очарования — 8 марта. Все самое лучшее и доброе мы связываем с прекрасной половиной человечества: нежность, тепло дома, верность.

Женщина и весна — это начало жизни, продолжение рода, красота. Женская забота и любовь делает мужчин сильнее, вдохновляет свершения и подвиги. Вы растите и воспитываете детей, создаете домашний уют, дарите радость родным и близким.

Пусть сбудутся все ваши мечты, пусть в Вашей душе всегда будет весна! Берегите себя и дорогих Вашему сердцу людей. Пусть в Вашей жизни будет больше ярких и радостных дней!

Глава Муниципального образования С. В. Крюков

## МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

### Теннис для всех

20 февраля на базе Торгово-экономического лицея состоялся открытый турнир по настольному теннису. В нем приняли участие 18 любителей этого вида спорта. Победу одержал Николай Петров, не проигравший своим соперникам ни в одной встрече.

Серебряным призером стал Егор Катков, бронзовым — Дмитрий Мелехин.



### Кто самый сильный?

22 февраля в подростково-молодежном клубе «Стрела» прошли соревнования по армрестлингу, посвященные Дню защитника Отечества. В весовой категории до 73 кг победителем стал Влад Овсяников, серебряным и бронзовым призерами стали Максим Шепель и Максим Кулик. В весовой категории свыше 73 кг победу одержал Александр Капустин, Хасан Кочиев стал серебряным призером, Александр Требунских — бронзовым.



### Ремонт дорог

Объявлен аукцион по текущему ремонту улицы Свободы на участке от улицы Связи до Школьного переулка, Сосновой аллеи и части Старо-Нарвского шоссе.

### Зеленые зоны

Утвержден перечень территорий зеленых насаждений внутриквартального озеленения в границах Муниципального образования поселок Стрельна. Подробности — на стр. 2.

### О князе-огнеборце

4 марта 2013 года исполняется 150 лет со дня рождения князя А. Д. Львова. Подробности — на стр. 3.

### Кто убирает Стрельну?

Определена компания-подрядчик, которая будет убирать дороги и тротуары от снега до 15 апреля 2013 года. Конкурс выиграло ГУДСП «Петродворцовое».

## ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

# Во славу Отечества



24 февраля в галерее Львовского дворца состоялся муниципальный конкурс военно-патриотических произведений, посвященных Дню защитника Отечества.

Зрителей оказалось столько, что они с трудом уместились в зале: ветераны, мамы с детьми, многочисленные жители Стрельны.

Продолжение на стр. 4

## ОСТРАЯ ТЕМА

# Соль земли

Многие жители Стрельны недовольны тем, что в зимнее время улицы и дворы посыпают солью. Они жалуются на то, что она портит обувь, разъедает лапы животных. И просят полностью отказаться от ее применения. Возможно ли это?

По словам Алексея Мельникова, председателя комиссии по городскому хозяйству и благоустройству муниципалитета Стрельны, жалобы на соль

поступают регулярно. Жители неоднократно обращались в органы местного самоуправления с просьбами «навести порядок в вопросах уборки улиц и дво-

ров» и запретить использование соли. Другие жители, напротив, признают, что она действительно помогает бороться с гололедом и делает улицы безопасными — поскользнуться на них сложно. Единого мнения насчет использования соли у стрельнинцев нет.

Продолжение на стр. 2

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

1 марта в 18.00 в помещении школы №421 (Санкт-Петербургское шоссе, 102А) состоится отчет администрации Петродворцового района перед населением Муниципального образования пос. Стрельна об итогах социально-экономического развития Петродворцового района за 2012 год и задачах на 2013 год.

## ОФИЦИАЛЬНО

## Зеленые зоны

**В настоящее время власти всех уровней уделяют особое внимание сохранению зеленых насаждений. Стрельна — не исключение. Здесь проведена инвентаризация зеленых зон и утвержден перечень территорий зеленых насаждений внутриквартального озеленения в границах Муниципального образования поселок Стрельна. В него вошли 25 адресов. Все эти зеленые зоны теперь имеют особый статус, здесь запрещено новое капитальное строительство.**

## АДРЕСА ЗЕЛЕННЫХ ЗОН

Орловская улица, участок 1 (внутриквартальный сквер севернее д. 5), Санкт-Петербургское шоссе, участок 2 (внутриквартальный сквер восточнее д. 63А), Санкт-Петербургское шоссе, участок 5 (внутриквартальный сквер юго-западнее д. 63Б), Львовская улица, участок 6 (внутриквартальный сквер южнее д. 27), Львовская улица, участок 7 (внутриквартальный сквер северо-западнее д. 25), Санкт-Петербургское шоссе, участок 6 (внутриквартальный сквер западнее д. 98А), улица Гоголя, участок 1 (внутриквартальный сквер восточнее д. 6), Санкт-Петербургское шоссе, участок 7 (внутриквартальный сквер западнее д. 94), улица Гоголя, участок 2 (внутриквартальный сквер западнее д. 12), Жилой городок, участок 1 (внутриквартальный сквер между домами 3 и 4), Жилой городок, участок 2 (внутриквартальный сквер между домами 1 и 2), улица Грибоедова, участок 1 (внутриквартальный сквер между домами 11 и 13), улица Грибоедова, участок 2 (внутриквартальный сквер между домами 13 и 15), Львовская улица, участок 9 (внутриквартальный сквер между домами 6А и 4А), Львовская улица, участок 10 (внутриквартальный сквер севернее д. 6А), Санкт-Петербургское шоссе, участок 8 (внутриквартальный сквер между домами 86А по Санкт-Петербургскому шоссе и 1А по Фронтальной ул.), Санкт-Петербургское шоссе, участок 9 (внутриквартальный сквер между домами 67, корп. 2, лит. А по Санкт-Петербургскому шоссе и 4А по Стрельнинской ул.), Санкт-Петербургское шоссе, участок 10 (внутриквартальный сквер севернее д. 63А), Санкт-Петербургское шоссе, участок 11 (внутриквартальный сквер южнее д. 68/2, лит. А), улица Попова, участок 1 (внутриквартальный сквер между домами 4 по ул. Попова и 5А по Почтовому пер.), Санкт-Петербургское шоссе, участок 12 (внутриквартальный сквер севернее д. 66А), Почтовый переулок, участок 1 (внутриквартальный сквер между домами 3А и 5А), Ново-Нарвское шоссе, участок 1 (внутриквартальный сквер западнее д. 9), Орловская улица, участок 2 (внутриквартальный сквер севернее д. 2А), Санкт-Петербургское шоссе, участок 3 (внутриквартальный сквер западнее д. 63А).

## ПИСЬМА ЖИТЕЛЕЙ

Благодарим муниципалитет Стрельны и всех, кто участвовал в прокладке лыжни на территории лесничества у зоны «Нойдорф» за удобную трассу и возможность заниматься любимыми видами зимнего спорта. Катаемся каждый день и очень довольны. Спасибо!

**Шахраюк Нина Николаевна,  
Шаповалова Галина Федоровна,  
Счастливецова Нина Ивановна**

Хочу поблагодарить работников, которые обслуживают район Львовской улицы. Наконец-то наш тротуар, что идет от паркингов почти до дома №21А, приведен в нормальный вид.

Те, кто занят уборкой, прислушиваются к замечаниям. Я попросила расчистить ступеньки и горку — подход к новой детской площадке напротив дома №27. «Хорошо, сделаем», — последовал ответ, и тут же сделали. Приятно посмотреть и пройти удобно — и старикам, и родителям с маленькими детьми.

Заметно чище стало около мусорных контейнеров в Стрельне. Мусор сразу убирают. Нет никакого сравнения с той организацией, что раньше делала эту работу. Сейчас хорошо. Молодцы.

**Афанасьева Валерия Леонидовна,  
жительница Стрельны**

## БЕЗОПАСНОСТЬ

## Телефон доверия

В ОМВД России по Петродворцовому району Санкт-Петербурга круглосуточно работает телефон доверия — 450-59-61. По этому номеру осуществляется прием заявлений, предложений, жалоб, информации о готовящихся или совершенных правонарушениях и преступлениях. Кроме того, предоставляется консультационная помощь в пределах компетенции органов внутренних дел.

## ОСТРАЯ ТЕМА



## Соль земли

Вопрос, насколько вредна соль, беспокоит не только жителей Стрельны. На днях в адрес губернатора Санкт-Петербурга Георгия Полтавченко пришел соответствующий запрос от депутатов Законодательного собрания. Народные избранники выразили беспокойство, что смеси, которыми посыпаются улицы, оказывают негативное воздействие на окружающую среду. Губернатор ответил, что техническая соль используется в минимальных количествах и на сегодняшний день это наиболее эффективный, экологически чистый, экономически выгодный материал, который применяется во всех северных странах. Полностью отказаться от ее применения невозможно.

То же самое говорят и представители ГУДСП «Петродворцовое», которые убирают улицы и внутридворовые территории Стрельны. Они ссылаются на городские нормативы уборки территорий. Решение о том, чем именно должны быть посыпаны улицы в зимний период, принимается на уровне города. Пока соль на улицах Стрельны и всего

Санкт-Петербурга будет. В ближайшее время отказываться от нее не планируется. Как объясняют в ГУДСП «Петродворцовое», полностью заменить соль, например, песком, как просят жители, невозможно. Как показала практика, песок очень часто уносит порывами ветра или после того, как по свежепосыпанной дороге или двору проехала машина. А это чревато травмами.

Противники использования соли часто ссылаются на опыт других стран, в частности Финляндии. Но те, кто бывает там зимой, могут заметить, что финские улицы более скользкие, чем наши. Снег там не убирают, а трамбуют и посыпают гранитной крошкой. Выглядит красиво, но поскользнуться там проще. И, похоже, финнов это устраивает.

У нас снег убирается, а дороги посыпаются песко-соляной смесью. В результате на улицах и дворах не так скользко, как в Финляндии. Но за это мы платим обувь, которая снашивается за сезон, и рядом других неудобств

**Наталья Тихонова**

## ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

## О дорожных знаках

**В прошлом номере «Вестей Стрельны» мы разместили информацию о том, что Дирекция по организации дорожного движения приняла решение об установке знаков «Стоянка запрещена» на Львовской улице. В ответ несколько жителей обратились в муниципалитет с письмом, в котором резко высказались против появления этих знаков.**

В органы местного самоуправления поступают обращения по самым разным вопросам, в том числе по тем, что решаются не на местном уровне, а исполнительными органами и структурами Правительства Санкт-Петербурга. В таких случаях, в соответствии с действующим законодательством, муниципалитет перенаправляет обращения в ведомство, уполномоченное решить вопрос по существу.

Принятие решений о необходимости установки дорожных знаков — прерогатива Дирекции по организации дорожного движения Санкт-Петербурга. Органы местного самоуправления не решают подобные вопросы. Но так как в муниципалитет неоднократно обращались жители Львовской улицы с прось-

бами установить знаки, их письма были направлены в эту организацию. В дирекции сочли, что знаки «Стоянка запрещена» в этой части Стрельны действительно необходимы.

Тех, кому такое решение не понравилось, тоже можно понять. И они имеют право отстаивать свою позицию. Жители, которых не устраивают новые знаки, могут обратиться в Дирекцию по организации дорожного движения Санкт-Петербурга напрямую. Туда можно направить свои предложения по улучшению дорожной ситуации на Львовской улице, а также аргументы против установки знаков, запрещающих стоянку. Но окончательное решение останется за специалистами Дирекции.

**Марина Петрова**

КУЛЬТУРА



Александр и Наталия Пушкины на муниципальном балу в Константиновском дворце 6 июня 2012 года

## Подготовка к балу

**В последние годы в Стрельне проходит множество интересных культурных и праздничных мероприятий. Благодаря объединению усилий Государственного комплекса «Дворец Конгрессов» и муниципалитета Стрельны регулярно проходят Константиновские чтения, масленичные гуляния, конкурс «Уникальный автор», мероприятия, посвященные памяти Морских десантов, и другие.**

И уже сейчас начинается подготовка к одному из самых красивых мероприятий — Пушкинскому балу, который состоится 6 июня, в день рождения Александра Сергеевича Пушкина. Великий поэт неоднократно бывал в Стрельне: на почтовой станции, в Константиновском дворце. А.С. Пушкин превосходно танцевал и очень любил балы. В ту эпоху только танцевать было недостаточно, необходимо было знать все тонкости этикета, уметь играть во всевозможные бальные игры. Все это важно и для гостей современного Пушкинского бала.

В 2013 году Пушкинский бал будет проводиться в четвертый раз — и второй раз в Голубом зале Константиновского дворца.

Преподаватели бальных танцев говорят, что их подопечные — участники Пушкинского

бала 2012 года — с нетерпением ждут новой возможности попасть на праздник. Воспитанники Андрея и Ирины Ермаковых регулярно представляют Стрельну на соревнованиях по танцам и привозят медали и другие почетные награды. Ермаковы преподают танцы в Стрельне не один десяток лет и говорят, что приглашение на бал оказалось для них и их воспитанников очень приятным и долгожданным событием. «Нам очень понравилось», — рассказывает Ирина Николаевна. — Это совершенно незабываемая атмосфера. Одно дело демонстрировать свое мастерство на районных, городских или международных соревнованиях, и совсем другое — попасть на настоящий бал. Для любого танцора это настоящий подарок».

Воспитанницы Екатерины Юхневой, руководителя краеведческого кружка, тоже с нетерпением ждут следующего бала. «Я не раз слышала, что современных детей больше интересуют дискотеки, — говорит Екатерина Даниловна. — Но, по моим наблюдениям, это не так. Наверное, каждая девушка хоть однажды да представляла себя Наташей Ростовской и мечтала танцевать на настоящем балу. И сейчас есть возможность воплотить эти мечты в реальность».

В Пушкинском балу может принять участие любой житель Стрельны старше 14 лет. Необходимо только иметь соответствующий костюм, партнера и уметь танцевать бальные танцы. Подробную информацию можно получить по телефону 421-37-22 (Зимакова Наталья Ивановна).

Диана Лисняк

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС

**Муниципалитет пос. Стрельна объявляет свой традиционный конкурс масленичных чучел.**

Участие в нем могут принять коллективы предприятий, организаций, семьи, отдельные граждане. Требования к чучелам: они должны быть не ниже одного метра и изготовлены из натуральных материалов, например соломы, веток, пакли, камышей и т.д.

Создать чучело Масленицы необходимо до 17 марта. В этот день у Константиновского дворца состоятся масштабные Масленичные гуляния.

Готовые чучела необходимо доставить к 12.00 на площадку перед пресс-центром.

Конкурсная комиссия отберет три призовых чучела и наградит их авторов ценными подарками.

**Главный приз: холодильник марки BOSCH от спонсора конкурса — компании «БСХ Бытовые Приборы».**

ТРАДИЦИИ

### Казачий круг

**17 февраля в галерее Львовского дворца прошел казачий круг. Представители казачества собрались, чтобы сообщить о государственной регистрации станицы Александровская и подтвердить полномочия ее атамана, Бориса Ивановича Алексеева.**

Мероприятие прошло в соответствии с традициями казачества. Казаки из станицы Александровская регулярно участвуют в мероприятиях военно-патриотической направленности, которые проходят в Стрельне, а также следят за безопасностью на улицах поселка в составе добровольной народной дружины.

А теперь станица Александровская получила официальную регистрацию. В ее состав входят 220 человек.

Марина Петрова



**На территории поселка создается реестровый Казачий Хутор. Всех, кто разделяет традиции казачества и готов принять участие в формировании Хутора, просим обращаться по телефону 8-911-977-02-21 с 10.00 до 18.00.**

Общественная организация «Стрельнинская стража» набирает добровольцев. Дружинники принимают участие как в конном, так и в пешем патрулировании. Вступить в ряды «Стрельнинской стражи» могут все желающие. Подробности по телефону 8-952-365-33-47.

ИСТОРИЯ

## Жизнь для ближнего

**Привыкнув называть князя А.Д. Львова «огненным князем», мы мало знаем о том, что кроме борьбы с пожарами Александр Дмитриевич активно занимался благотворительностью и спасением человеческих жизней не только от пожаров.**

Можно сказать, он был прирожденным спасателем. Воспитание ли, убеждения ли, пережитые страдания или что-то иное подвигло князя Львова еще в ранней молодости понять, что человеческая жизнь уязвима и нуждается в защите. И ради этой защиты он пользовался и своими знаниями, и своими связями (все-таки он фактически был ближайшим родственником семьи Романовых), и своими деньгами.

В 1892 году он издал книжку «О полевых летучих лазаретах», которую предварил следующим вступлением: «В 1880 году, в ознаменование 25-летия царствования Государя Императора Александра Николаевича, Главное управление Общества

Красного Креста учредило денежную премию за лучшее изобретение, могущее послужить к облегчению страданий больных и раненых воинов. На соискание премии в 1890 году мною был представлен, под девизом «Для ближнего», проект устройства полевого летучего лазарета, удостоенный почетного отзыва вследствие постановления Главного управления Общества от 21 февраля 1890 года. Два следующие затем года я употребил на постройку моделей, или, вернее, пробных лазаретов, на испытание их свойств, стараясь, таким образом, разработать в деталях основание моего проекта.

Во всей этой работе мною руководило стремление устранить некоторые несо-

вершенства в существующей организации средств для подания первой помощи больным и раненым чинам армии и для дальнейшего лечения».

Возможно, Львов был знаком с мнением создателя военно-полевой хирургии, хирурга Н.И. Пирогова, который писал о том, что главное для сохранения жизни — быстрое оказание помощи раненым.

Санитарные обозы, следующие за армией, были медлительны и громоздки, не успевали на передовую, если же и успевали, то долго распаковывались и разгружались. Стоило одной-двум обозным телегам сломаться по дороге — и работа лазарета вообще могла быть парализована, если сломавшиеся повозки везли, например, лекарства или перевязочные материалы.

Продолжение читайте в следующем номере.

Анна Забельская



Князь Александр Дмитриевич Львов.

Князь А. Д. Львов, фото 1892 года

## ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ



## Во славу Отечества

*Начало на стр. 1*

В конкурсе приняли участие пять коллективов: детский хор «Капельки», студия «Искорки», подростковый ансамбль «Юность», театральная студия «Я и театр» и воспитанники Санкт-Петербургского кадетского корпуса.

Строгое жюри единогласно присудило первое место кадетам. Их музыкально-поэтическая программа не оставила равнодушным никого в зале. Владимир Педанов, Павел Волков, Артем Декин, Федор Грабовицкий и Кирилл Гусев сделали стихот-

ворение Константина Симонова фоном к истории Федора Шадрина, который ушел на фронт в 14 лет и прошел всю войну, и девушки Тамары, ждавшей его. В одном из писем с фронта Федор Шадрин прислал тогда еще будущей невесте стихотворение военкора Симонова. Ребята так смогли рассказать эту историю, что на глазах зрителей выступили слезы.

Второе место поделили между собой остальные участники конкурса. Все получили сладкие призы от муниципалитета.

*Марина Петрова*

## КУЛЬТУРА

## Экскурсия в мир граммофонов

17 февраля воспитанники 1 учебного курса Санкт-Петербургского кадетского корпуса (педагог-организатор — Радченко Ольга Николаевна) совместно с ученицами 5 класса стрельнинской школы №421 (классный руководитель — Ищук Светлана Борисовна) посетили единственный в России Музей граммофонов и фонографов Владимира Дерябкина и совершили увлекательное путешествие по родословной этих музыкальных инструментов от древности до наших дней. Мероприятие прошло в рамках кружка «Театр — кадетам».



Это не просто музей, а настоящий культурный центр. Антикварная мебель конца позапрошлого века: диванчик, стулья, стол, на стенах — наклонные стекла. На них — граммофоны, патефоны, фонографы.

Экскурсовод Светлана Корень начинает рассказ: о хозяине коллекции, о первом граммофоне, купленном на блошином рынке, о том, как Владимир Дерябкин (в прошлом артист цирка) выезжал в экспедиции в поисках экспонатов...

Каково же было удивление наших экскурсантов, узнавших о том, что граммофон считался вещью дорогой — стоимостью в 30 рублей! И не каждый мог позволить себе иметь в доме такое удовольствие.

Для сравнения: корова в те времена стоила 3 рубля. Приобрести его могли только дворяне и военные. Жалование последних составляло 40 рублей при полном государственном обеспечении.

Стена медленно поднимается, и взору наших юных барышень и кадетов предстает огромный зал с удивительной коллекцией граммофонов, где каждый экспонат — шедевр и история. Глаза разбегаются. Среди экспонатов есть два концертных граммофона с большущей трубой. Когда-то люди вместо кино ходили в концертные залы слушать граммофонные пластинки. Один из самых уникальных экспонатов музея — музыкальная шкатулка, большая, с чудесным звуком. Правда, заводят это чудо не для всех, только для постоянных гостей. Но для наших пятиклашек сделали исключение, и мы услышали завораживающие звуки вальса «Амурские волны».

Последний зал — чайный. Декор этой комнаты привел ребятшек в полный восторг: стены и полки увешаны самоварами, огромный стол с хозяином-самоваром в центре, барная стойка в виде кокошника, сани и говорящий попугай. Но главный экспонат — «Грамовар». Это своеобразный симбиоз граммофона и самовара. Нашим воспитанникам рассказали про самовары и традиции русского чаепития, а также угостили всех ароматным чаем из стаканов в подстаканниках и бубликами.

Экскурсия привела ребят в полный восторг!

*Соб. инф.*

Муниципалитет Стрельны  
поздравляет

- КУДРЯВЦЕВУ Елизавету Павловну — 93-летием
- БЕРЧИКОВА Владимира Алексеевича — с 89-летием
- ЛЫКОВУ Зою Ивановну — с 88-летием
- БАЛТУСОВУ Валентину Григорьевну — с 87-летием
- РОМАНЗЕНКО Анну Михайловну — с 83-летием
- ИВАНОВУ Анну Ивановну — с 82-летием
- МИХАЙЛОВА Евгения Владимировича — с 82-летием
- ПОЛЕНОВУ Галину Алексеевну — с 81-летием
- ШКЛЯЕВУ Лидию Дмитриевну — с 80-летием
- ГОРБУНОВУ Лидию Сергеевну — с 78-летием
- БЕЛОУС Наталью Тихоновну — с 77-летием
- МАЛАХОВА Владимира Георгиевича — с 77-летием
- ВАСИЛЬЕВУ Валентину Сергеевну — с 77-летием
- ВЛАСЮК Ольгу Николаевну — с 76-летием
- МАРКОВУ Валентину Александровну — с 75-летием
- АФАНАСЕНКОВА Виктора Тимофеевича — с 74-летием
- УКОЛОВУ Людмилу Николаевну — с 74-летием
- ШАДРУНОВУ Евгению Сидоровну — с 73-летием
- ПЛАКСИНУ Евгению Сидоровну — с 73-летием
- НИКИФОРОВУ Лилию Ивановну — с 72-летием
- ЕПИФАНОВУ Александру Васильевну — с 71-летием

*Информация предоставлена общественными организациями пос. Стрельна*

*Поздравляем с 80-летием Льва Витальевича Ракитина! Желаем крепкого здоровья, хорошего настроения, любви и заботы близких.*

## АНОНСЫ

**4 МАРТА** в 15.00 в галерее Львовского дворца состоится презентация в Стрельне художественного фильма «Полет аиста над капустным полем» с участием автора сценария — Татьяны Непарады.

**7 МАРТА** в 19.00 в ДК им. А. Вермишева (Санкт-Петербургское шоссе, д. 88, вход с левой стороны здания) начнется праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню.

**8 МАРТА** в 11.00 в Физкультурно-оздоровительном комплексе «Газпром» (Заводская дорога, 8) состоится Семейные старты. В программе — эстафеты, конкурсы, аттракционы и многое другое. Состав команды: мама, папа, ребенок. Предварительные заявки принимаются по тел. 421-39-88 до 17.00 7 марта.

**17 МАРТА** с 11.00 до 16.00 у пресс-центра Константиновского дворца пройдет праздник русской Масленицы. Гостям будут предложены соревнования и народные забавы: перетягивание каната, прыжки в мешках, пение народных частушек, сожжение Масленицы, хороводы. Вход свободный.

**31 МАРТА** в библиотеке им. Ю. Инге состоится краеведческий час с Галиной Ерегиной по теме «Театральная Стрельна». Начало в 13.00.